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OUUMTUHCKO TAKMuUYerbe us MaieMaiuke 2009.
Il paspeg

a) Y nasnavena nompa 13[ |+ 62[ |=753 ynuim uu(])pe TaKo Jia je/IHaKoCT 6y)1e TauHa. [IBa pe-

wema cy 130 + 623 = 753 u 133 + 620 = 753. Hahu jou ziBa peuema.

i 6) ¥ Hasnauena noma 4] ]2 - 3[ ]9 = 163 ymumm ogrosapajyhe nudype taxo sa go6ujem rauny
~ jennakoct. Habu cBa perersa.

Msmeby undapa (na nesoj crpamn) 5[ |55 |5=100 ynmum snake pauyHCKux onepanyja

- M 3arpajia TaKo jia jepHakoct Gysie rauna. Habu 6ap sisa perersa.

Jo Vmecro cnosa A crasu onroapajyhy undpy A
AA
AAA

861

KO J1a lo6ujei TauHo cabuparbe.

Konmko pasmrantinx
i
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1pasux, 6) nysxn
; mebyjy rauke A, B, C, D n E xoje umajy monoxaj kao ua cnmim?
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